Итоговый тест по биологии 6 класса за I  полугодие.
1. Что служит средой обитания для бактерий – паразитов?

1) почва        2) водная среда        3) воздушная среда          4) другие организмы

2. Группа бактерий, живущих в содружестве с другими организмами, - это

1) паразиты    2) симбионты   3) консументы   4) сапрофиты

3. Бактерии переносят неблагоприятные условия в состоянии

1) зиготы   2) споры   3) цисты   4) активного организма

4.Для питания грибы-сапрофиты используют

1) азот воздуха    2) углекислый газ и кислород   3) органические вещества отмерших тел    4) органические вещества, создаваемые ими в процессе фотосинтеза

5.Что представляют собой шляпка и ножка гриба?

1) клетки, содержащие хлоропласты  2) микоризу   3) плодовое тело  4) организм гриба

6. Для получения пенициллина выращивают
1) бактерии  2) водоросли  3) вирусы   4) плесневые грибы

7. Рост стебля в высоту происходит за счет

1) камбия   2) ситовидных трубок    3) верхушки стебля    4) основания стебля

8. Растения отдела голосеменных  не имеют 

1) семян   2) листьев   3) проводящей ткани  4) цветка и плода

9. Покрытосеменные растения, которые имеют стержневую корневую систему, сетчатое жилкование,  2 семядоли в зародыше, относят к классу

1) однодольных  2) двудольных  3) голосеменных   4) лилейных

10. Растения, состоящие из одной клетки или множества клеток, не дифференцированных на ткани, относят к группе

1) мхов   2) водорослей  3) лишайников  4) хвощей
Часть Б

Установите последовательность расположения зон (участков) корня, начиная с верхушки.
А) зона проведения

Б) зона деления

В) зона всасывания

Г) зона роста

Часть С

Почему грибы нельзя считать растениями?
